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Tisztelt Képviselő-testület! 

 

Ahogy arról már többször is szó volt, a hivatali struktúrát a jövő évtől át kell szerveznünk, mivel 

a 2023. szeptember 1-ji lakosságadatok szerint Nagylók és Hantos községek lakossága 

együttesen már nem éri el azt a 2000 fős törvényi létszámot, amely az egy közös hivatal által 

ellátott települések minimális lakosságszáma. A vonatkozó jogszabály értelmében ilyen esetben 

a választásokat (az idei év speciális szabályai miatt október 1-jét) követő 60 napon belül meg 

kell állapodniuk az érintett önkormányzatoknak a következő év január első napján hatályba 

lépő, és legalább a következő öt évben fenntartandó hivatali struktúra felállításáról, mégpedig 

közigazgatási szerződés formájában. Közös hivatalt azok a járáson belüli községi 

önkormányzatok hozhatnak létre, amelyek közigazgatási területét legfeljebb egy település 

közigazgatási területe választja el egymástól.  

 

A szükséges tárgyalásokat október 1-jét követően tudtuk megkezdeni, mivel több környékbeli 

településen változott a polgármester személye. A tárgyalásokat az Alapi Közös Önkormányzati 

Hivatalt alkotó települések, azaz Alap, Sárszentágota és Alsószentiván vezetői irányába 

kezdeményeztük. Az október 14-én, Sárszentágotán tartott egyeztetésen végül Nagylók és 

Hantos települések vezetői mellett Alap és Sárszentágota vezetője vett részt. A megbeszélésen 

arról tájékoztattak minket, hogy Alsószentiván kilép az alapi közös hivatalból, mivel a cecei 

közös hivatalhoz (Cece és Vajta) kíván csatlakozni. Annak ellenére, hogy az alapi közös 

hivatalban maradó két település lakosságszáma bőven elegendő lenne ahhoz, hogy a közös 

hivatalt fenntarthassák, a szolidaritás jegyében beleegyeztek abba, hogy Nagylókkal és 

Hantossal kiegészülve egy négytagú közös hivatal jöjjön létre, mégpedig a két kisebb település 

beolvadásával az alapi közös hivatalba. Az ezzel járó szervezeti átalakulásokról, illetve a 

felmerülő költségek viseléséről is tárgyaltunk természetesen, de ezek véglegesen a jövő hónap 

végéig megkötendő közigazgatási szerződésben lesznek rendezve. Előzetesen annyi mondható 

el, hogy a nagylóki közös hivatal jegyzőjének munkaköre megszűnik, helyette egy aljegyző 

fogja ellátni a két településen felmerülő feladatokat. A közös hivatal fenntartásával járó 

költségeket lakosságarányosan vállalják a települések, illetve a kifejezetten egy-egy települést 

érintő költségeket az egyes települések maguk állják. A csatlakozással kapcsolatban felmerülő 

költségeket (okiratszerkesztés, munkaügyi jellegű kiadások stb.) pedig a csatlakozó 

önkormányzatoknak kell vállalniuk. 

 

Amennyiben a fentiekkel a Képviselő-testületi is egyetért, úgy első körben arról kell döntenünk, 

hogy kérelmezzük a csatlakozásunkat az Alapi Közös Önkormányzati Hivatalt alkotó 

települések irányába. A csatlakozási kérelem alapján a megkeresett települések meghozzák 

döntésüket arról, hogy a csatlakozási kérelmünkkel egyetértenek-e. A remélhetőleg pozitív 

fogadtatást követően pedig végül a négy település képviselő-testületének részvételével zajló 

együttes ülésen kerülhet elfogadásra az átalakításról szóló megállapodás, mint fentebb 

olvasható, legkésőbb november végéig. Amennyiben a határidőig nem születik megállapodás, 

úgy a kormányhivatal vezetője jelöli ki a közös önkormányzati hivatalhoz tartozó településeket 

és egyúttal pótolja a közös önkormányzati hivatalról szóló megállapodást, amely úgy 

gondolom, hogy mindenképpen elkerülendő lenne. 

 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a fentieknek megfelelő döntését a lenti határozati 

javaslat szerint szíveskedjen meghozni. 

 

Hantos, 2024. október 18. 

Fischer József 

polgármester 



 

HATÁROZATI JAVASLAT 

 

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/... (…) határozata 

 

az Alapi Közös Önkormányzati Hivatalhoz való csatlakozás kinyilvánításának szándékáról 

 

Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete, figyelemmel a Magyarország helyi 

önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 85. §-ban foglaltakra, és tekintettel arra, 

hogy a Nagylóki Közös Önkormányzati Hivatalt alkotó települések összesített lakosságszáma 

a 2023. szeptember 1-ji adatok alapján nem éri el a 2000 főt, az alábbiakat határozza el: 

 

1. Hantos Község Önkormányzat Képviselő-testülete kinyilvánítja arra vonatkozó 

szándékát, hogy az önkormányzati hivatalának fenntartása céljából 2025. január 1. 

napjától csatlakozni kíván az Alapi Közös Önkormányzati Hivatalhoz. 

2. A Képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a csatlakozási szándékról a jelen 

határozat megküldésével tájékoztassa az Alapi Közös Önkormányzati Hivatalt fenntartó 

önkormányzatok képviselő-testületét. 

3. A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert a csatlakozáshoz 

szükséges tárgyalások lefolytatására, a csatlakozással kapcsolatos előkészítő munkák 

lebonyolítására, és az előkészített anyagnak döntésre a Képviselő-testület elé 

terjesztésére. 

Felelős: Tóth József polgármester 

Határidő: 2024. november 30. 

 


